

环卫工大姐,收下这部手机吧 你温暖了大家,大家也想温暖温暖你

郑州火车站地区环卫工肖梅花拾金不昧的事迹,经郑州晚报报道后,立刻引起爱心人士的关注。除了本报联合阿里公益为她资助5000元外,一位市民也联系郑报融媒记者,要给她捐一部手机。郑报融媒记者 王军方 文/图

市民看了晚报报道 很感动

“今天,郑州晚报刊发的环卫工人送还失主钱包的消息让我很感动,我为她点赞。我这里有爱心人士捐赠的手机,如果她需要可以送她一部。”21日上午,金水区文化路街道办事处爱心联盟的田关心给郑报融媒记者发来信息。

田关心近几年每年秋季都组织为贫困大学生捐手机活动,目前,他手头有10多部手机。他专门挑了两部好的,一部三星,一部华为,都是智能手机。

记者联系火车站地区管委会负责宣传的朱老师后,得知肖梅花中午12点后在火车站西广场上上班。于是,记者和田关心一起到西广场去找她。



“把钱包还给人家,不亏心”

不到中午12时,肖梅花已到达岗位上。

记者告诉她,有爱心人士要给她捐手机,她立即拒绝:“不要不要,咱把钱包还给人家,主要让自己不亏心,不坏良心,不必要(接受捐助的手机)。”

“让人家(把手机拿走)卖个钱吧,我也不会玩,放我手里都浪费了。”本来,田关心拿着两部手机,想让肖梅花选择,但她说完扭过头,感动得掩面而泣。

趁记者再次上前劝说的

机会,田关心将那部三星手机塞到肖梅花手中。这时,肖梅花的同事也劝她接受这份爱心。

当田关心要离开时,双手拿着手机的肖梅花,不住地作揖感谢。

火车站环卫工 9月捡物有9起

中午,火车站西广场,一个出租车司机看到记者在采访肖梅花时,给她竖起了大拇指。

肖梅花就是这样一个人,虽然自己过得艰苦但非常正直。

其实,这样的人,火车站地区管委会的环卫工中就有不少。

20日,记者在火车站采访时,一名穿着制服的铁路工作人员拿着一张纸条找到记者,说有一个乘客丢失了2000元钱和一些物品,看记者是不是找到了捡钱包的人,如果是的话,就给双方牵个线。

“失主送锦旗的事情一直都很多。”21日,郑州火车站地区管委会环卫所副所长李伊洛说,不光环卫工捡拾过东西,保安和执勤的警察都捡到过,找不到失主的,都会上交到环卫所或环卫班长。

他们环卫所有291人,从9月1日至今捡到财物的事情就有9起,捡到的东西,有的是钥匙,有的是手机,但钱包比较少。“有的人坐在广场上休息,走的时候把东西落下了。”

河南弘大医院心内科——

做国内心血管内科的先行者

心脏是人体的最核心部分,如果它突然出了问题,该如何治疗呢?目前心血管疾病的发病率和死亡率正在日益攀升,严重威胁到了国民的生命健康。

河南弘大医院心内科,作为医院的重点临床专业,拥有着一支较高的诊疗技术水平,经验丰富的专业团队、国内先进的仪器设备,一流的护理服务,舒适安静的康复环境。多年来,在省内外知名、享受国务院特殊津贴的心内科专家刘怀霖院长的带领下,致力于打造国内心血管内科先行者的河南弘大医院心内科,开展了一系列高难度心脏内科介入手术,成功治愈无数患者,成为心血管病患者的首选医院。

王青莉



刘怀霖

河南弘大医院名誉院长 主任医师 心内科知名专家。

毕业于武汉医学院医学系。擅长心内科疾病的诊治,心律失常,永久性人工起搏器安装,冠状动脉造影及PTCA等心血管病介入治疗方面积累了丰富的经验,享受国务院特殊津贴。

“心”治疗

成功救治4岁男孩“疯狂心跳”

4岁郑州男孩超超患有室上性心动过速,有一颗疯狂跳动的“心脏”,每分钟心跳在220次以上,药物治疗效果不佳,心动过速反复发作。来到河南弘大医院求诊后,心内科主任黄学伟带领的团队在分析病史后认为,对付这种频繁发作、发作时间较长的阵发性心动过速最好且唯一的方式就是实施射频消融术。对成人的射频消融术,我院经常做,难度相对较小,对幼儿的射频消融术难度较大。心脏射频消融术是将电极导管经静脉或动脉血管送入心脏特定部位,释放射频电流导致局部心内膜及心内膜下肌凝固性坏死,达到阻断快速心律失常异常传导束和起源点的介入性技术。

手术顺利实施,超超终于告别了那颗“疯狂心脏”。

“随着医学技术的进步,射频消融术从传统的二维手术,到新兴的三维标测技术,射频消融术也逐步进入了绿色治疗新时代。三维标测射频技术具有更精准、更安全、更健康三大优势,可以几乎完全避免X射线对患者和医生的伤害,可谓‘绿色治疗’,是全国目前治疗心律失常最先进的技术手段。”黄学伟介绍说。

据了解,射频消融术是河南弘大医院心内科目前开展的重点技术项目之一,2年时间里已完成各种心律失常射频消融术400余例,其中阵发性房颤病例60多例,均达到预期的治疗目的。

“心”手术

更多特色心内科介入手术均能开展

“还有像比如支架置入、永久起搏器植入(ICD植入)等,这些介入手术目前在我们心内科都能成功实施手术。”黄学伟介绍说,作为河南弘大医院的龙头科室,心内科拥有先进的诊疗技术,可以24小时常规开展高难度的心脏内科介入手术,尤其是急性心肌梗死的介入治疗,心内科医生随时待命,以最短的时间开通堵塞血管,挽救病人的生命。

目前,河南弘大医院心内科拥有的先进诊疗技术主要包括冠脉造影及支架置入手术、心律失常射频消融术(包括室上速、特发性室早、室速、房颤)、心脏起搏器植入术(单、双腔起搏器、ICD、CRT等)、先天性心脏病介入封堵术(房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭)、肥厚型心肌病化学消融术、III型主动脉夹层支架置入术、下肢血栓腔静脉滤器植入术、外周血管支架置入术(肾动脉、颈动脉、下肢动脉支架置入)等高难度心脏内科介入手术。

“心”希望

优秀专家团队医术高超、医德高尚

“心内科之所以能够成功治愈一个个病人,离不开一个好的学科带头人——刘怀霖院长。”黄学伟表示,刘怀霖院长是河南弘大医院业务院长,主任医师,心内科知名专家,享受国务院政府特殊津贴。自1996年12月以来,刘怀霖

院长共主持、指导或参与心血管病介入治疗10000余例。尤其擅长心内科疾病的诊治,心律失常,永久性人工起搏器安装,冠状动脉造影及PTCA等心血管病介入治疗方面积累了丰富的经验,并为河南弘大医院培养了一大批心内科专业人才。

作为心内科主任的黄学伟,专业擅长熟悉冠状动脉支架置入术、心律失常射频消融术、起搏器植入术等操作,尤其擅长高血压、冠心病、心衰、心律失常、糖尿病、神经内科等疾病的诊治及心血管危重症的抢救。

心内科副主任田丰,擅长内科常见病(冠心病、心力衰竭、高血压、心律失常)危重症的诊治,尤其擅长冠心病、先天性心脏病、心律失常的介入治疗。

河南弘大医院凭借优秀专家团队高超的医术、高尚的医德,以及规范、认真的管理和一例例成功病例,使全国各地无数患者在这里找到了“心”的希望。

河南弘大医院心内科爱“心”咨询电话为:0371-60312256、0371-9618999。

